PYKOBOACTBO MO 3SKCIJTYATALUA

CBAPOYHDIE TOPEJIKN TIG TP,
SUPER, SNAKE, ANACONDA

17/18/26
9/20/25


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=manual
https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-tig/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=manual

TP17/TP18/TP26 TP9/TP20/TP25 TP 9 SNAKE/TP 17 SNAKE/TP 26 SNAKE TP 18 ANACONDA TP 18 SUPER

COEPXXAHUE

OCHOBHbIE MEPbI BE3OMACHOCTMU

OBLEE ONMNCAHUNE
KOMMJIEKTALIMA

MNOAKJTIOYEHUE TOPEJIKU
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
FTAPAHTUWHBIE OBA3ATE/IbCTBA
FTAPAHTUWHBIE TAJIOHbI

owvuloh bW

MO3APABJIAEM BAC
C MOKYNKon!

AproHopyroBble ropenku TIG 6binn pa3paboTaHbl, U3roTOBMIEHbI U
NpOTECTUPOBAHbI C Y4EeTOM HOBeWwux EBponenckux Tpe6oBaHW.
BbicokokayecTBeHHble MaTepuasbl, UCMOSib3yeMble MpU U3roToBIIe-
HUW FOPEeNoK, rapaHTUPYIOT HafEXHOCTb U NPOCTOTY B TEXHUYECKOM
o6cny>xmBaHun. Mpu NpaBUbHOWM dKCMyaTauuu Mbl rapaHTUpyem
6e3o0MmacHyto paboTy ropeniok. Mbl HacTOSITE/IbHO PEKOMEHAYEM He
HapyLuaTb HOPMbl 6€30MacHOCTM NpU NPOBEAEHNN CBApPOYHbIX PaboT.
HecobntofeHve aTux Tpe6oBaHU MOXET NPUBECTU K yLLLepOy ANA fto-
neun u umyLlecTea.

MNCMNOJiIb3OBAHUE
Mo HASHAYEHUIO

AproHogyroBble ropenku TIG npegHasHayeHbl AN MOAKIOYEHUS K
annapaTtamM aproHogyroBOW CBapKW MeTanioB HemniaBsLWMMCs BOJb-
dpamoBbIM 3nekTpoaoM. CBapoyHble ropenku MNTK npeaHasHayeHbl
VUCKJTIOUUTENBbHO A/1s1 CBapKy MeTannoB. VIHoe NpYMeHeHWe ropenok
He NpeflyCMOTPEHO U HEe A0MyCKaeTcs.

AKTYAJIbHAA
WHCTPYKUMA NO
SKCMNYATALMA

O6paTuTe BHUMaHWe, YTO NPOU3BOANTENb BEAET AalibHENLLYO paboTy
M0 yCOBEPLUEHCTBOBAHWIO KOHCTPYKLIMK, TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTHK,
KOMMJIEKTaLMM U NPOYMX NapamMeTpoB, NMO3TOMY HEKOTOpble N3MeHe-
HUS MOTYT 6bITb He OTpPaXkeHbl B AaHHOM PYKOBOZCTBE M0 aKcrnyaTa-
Lun.

Y106bI CKayaTb Hanbonee akTyasbHOe PyKOBOACTBO N0 dKCMyaTaLmm
K BalLler CBapOYHOW ropesike, BbINOIHUTE paf [AeNCTBUN:

1. Mepenante Ha cant MTK (ptk-svarka.ru);

2. B cTpoke noucka ykaxuTe nosHoe HaMMeHoBaHue ToBapa;

3. MepergnTe B KapTOUKy TOBapa;

4.B pasgene «[loKyMeHTbl» CKayanTe aKTyasibHbll CMNpaBOYHO-
MHbOPMAaLMOHHbIV JOKYMEHT K Balleil CBApOYHOW ropesike.




nTw

BHUMAHME!

1. Mepea “cnonb3oBaHWeM aproHoAYyroBoi ropenku TIG BHUMaTeNbHO NpPoYTUTe AaHHOE PyKOBOACTBO Mo
3KcnnyaTauuu.

2. MNpowu3BoauTesNb He HECET OTBETCTBEHHOCTD 3a JIHo6ble MaTepuarbHble Y GUHAHCOBbIE MOTEPH, KOTOpble
MOryT 6bITb MONYYEHbl KOHEYHbIM MOTPEGUTENEM MPU HEMPaBUIbHOWM 3KCMyaTaLuyM aproHoLyroBow ro-
penku TIG.

3. 3anpelleHo caMocToATENIbHOE BMELLATENIbCTBO Y U3MEHEHUE KOHCTPYKLIMWU aproHoAyroBoii ropenku TIG.
4. Mo BceM BOMpocaM, CBSA3aHHbIM C NOAK/YeHVeM, 06CTyXUBaHUEM U SKCMyaTauueli ropesnku, obpa-
LanTech K opuLmanbHbiM AunepaM MNTK nnm HanpsMyro K NPOU3BOAUTENHO.

5. Mpou3BoanTeNb OCTaB/sieT 3a CO6OM MPaBO BHOCUTb M3MEHEHUs B PyKOBOACTBO MO 3KCryaTauuu, a
TaKXKe B KOMMIEKTaLMIO ropesiku 6e3 yBeJOM/IEHWsI NOTpebuTens 06 aToM. Bce HoBble BEPCUM PYKOBOA-
CTBa JOCTYMHbI Ha caiTe KomnaHum ptk-svarka.ru.

OCHOBHBbIE MEPbI

* Cobnopaiite npaBuna 6e3onacHOCTV Npu NPOBEAEHUM CBapOYHbIX
BE3OMNACHOCTM

pa6oT. Mcnonb3yinTe CBapOYHYylO ropesiky no ee npsiMoMy HasHaue-
HUIO. He ucnonb3ayiTe ropenky ana paboT, He CBSI3aHHbIX CO CBAPKOWA.
* CBapOYHbI TOK 0o6pasyeT anekTpoMarHutHble moss (AMI). SMIN
MOryT B3aMMOLENCTBOBATb C KapAanocTumynsitopamu. Ecnvy Bac ectb
KapANOCTUMYNSITOP — NMPOKOHCYbTUPYATECH CO CBOMM Nevallum Bpa-
YoM A0 Havyana pabor.

* MpoBoANTe cBapoyHble paboTbl B CBApOYHOM Macke, Kparax uau
nepyaTtkax, CBapoYHOM KOMBUHE3OHE (PO6e) M CBAPOYHbIX 6OTUHKAX.
Bceraa HazeBaliTe pabouyto ofexay ¢ AJIMHHbIM PYKaBOM.

* He npoBoauTe cBapKy MeTana B KOHTAKTHbIX JIMH3aX, UHTEHCUBHOE
N3Ny4yeHune Ayrv MOXeT Bbl3BaTb CKJIeMBaHWe JIMH3bl C POroBuyLEN ra-
3a. Bo Bpemsi cCBapKku peKoMeHyeM UCMosb30BaTb OYKU ANS yiyuLle-
HWA 3peHUs UK cneunanbHble yBennYnTeNbHble NIacTUHbI B MacKy.

* CBapoyHble paboTbl HEO6XOAMMO MPOBOAUTL B XOPOLLO MPOBETPU-
BaeMOM MOMELLEHUN 060PYA0BAHHOM BbITSXXKON UV BEHTUNSALMEN.

* He pa6oTaiiTe B NofiBasnbHbIX MOMELLEHUSIX 6€3 BEHTUASLUN.

* He BAbIxaiiTe AblM U ras B npoLiecce cBapKMu.

* Mpu npoBeaeHUM CBapOYHbIX PA6OT MOTYT BO3HUKATb UCKPbI. Mckpbl Mo-
ryT BbI3BaTb MoXap. Bce nerkoBocnnameHstoLLmecs Matepyasbl AOMKHbI
6bITb yAaneHbl U3 paboyeit 30HbI Ha 6e3onacHoe paccTosiHue. Paboyas
30Ha JO/MKHA 6bITb 060PyAOBaHA CpeCTBaMM MOXKapPOTYLLEHNS.

* OrpazuTe pabouyto 30HY LUIMPMaMU UK 3aLUUTHBIMU 3KPaHaMMU.

* [opesika AO/MKHa 6bITb MOAKIIFOYEHA K UCTOYHMKY MUTaHWA JO nofa-
4YM Ha Hero HanpsKeHus.

* 3anpeLlaeTcss NPOBOAMTL CBapOYHble paboTbl FOPENKON, Y KOTOPOM
HapylueHa nsonauus wneda n/unu BUAHbI Nto6ble HapyLLUEHUA KOH-
CTPYKLMW rOpesiKu.

* He 3aHMMaliTe NonoxeHne mexay Wwnendom ropesiku n Kabenem c
KyieMMoW 3a3emMneHus. Ecnu wneid ropenku pacnonaraeTcs cnpasa oT
Bac, TO U Kabesb C KNeMMOi 3a3eMJIEHNA AOMKEH 6bITb CripaBa OT Bac.
* He o6maTbiBaiiTe Kabesnb ropesniku BOKpyr cebsi.

* Bcerga nomHuWTe, YTO BO BpeMs CBapku MeTasnna, a Takxe nocre,
n3penvs HarpeBatoTcs, 0CO6eHHO B o6nacTu cBapku. He kacaiitecb
3aroToBKUW B TEYEHNE HEKOTOPOro BPEMEHW, flaiiTe N3AENNI0 OCTbITb U
TONIbKO MOTOM 6epuTe 3aroToBKY pyKaMu.

* Hukorpa He onyckanTe ropenky B Bogy.




TP17/TP18/TP26 TP9/TP20/TP25 TP 9 SNAKE/TP 17 SNAKE/TP 26 SNAKE TP 18 ANACONDA TP 18 SUPER

OBLLEE
OMNCAHUE

KOMMNNEKTALUA

AproHogyroBble ropenku TIG — npefHasHayeHbl ANA CBapKuU Me-
Tan/oB B CPefe 3aliMTHbIX ra3oB BOSbHPAMOBLIM INIEKTPOLOM.
Fopenku paccuyuTaHbl Ans paboTbl Ha MocTosHHOM Toke (DC) u
nepemMeHHoM Toke (AC). fopenika MOXEeT MoAKJIYaTbCs K CBapoy-
HbIM arnnapaTamM MHBEPTOPHOrO ¥ TPaHCGHOPMaTOPHOrO TUMOB.

TemnepaTypHble peXXuMbl

[nanasoH oKpy>aloLLMx TemMrnepaTyp BO BpeMs CBapKu:
+ [openku ¢ BO3AyLIHbIM OxNaxaeHneMm: -5...+40°C

« FTopesikv ¢ BOASAHbIM oxnaxaeHnem*: -5...+40°C

+ XpaHeHue 1 TpaHcnopTMpoBKa: -25...+55°C
OTHOCUTENbHAs BIAXXHOCTb BO3ayXa:

* [pn 40°C: meHee 50%

* [pn 20°C: meHee 90%

* Mpu paboTe ropesikoit ¢ BOASAHBIM OXMaXXAEHVNEM NPy OTpULaTeNbHbIX TeM-
nepaTtypax Heo6X0AMMO MCMOb30BaTh HE3aMEP3atoLLYH XUAKOCTb.

Fopenku ¢ 6yKBeHHbIM 0603HaveHue F (FLEX) v ropenku TIG TP 25
Cepun UMetoT BO3MOXHOCTb M3rn6a rofoBku. 3aBoA-U3roToBUTENb
pekoMeHayeT (Ha OCHOBe NMPOBOANMbIX UCMbITAHWI) He AomnycKaTb
KOJIMYECTBO M3rM6OB rofloBKM ropesniku cbiwe 100 pas. Tak Kak
yBesiMyeHue n3rnboB roloBKM ropesiok MOXET NPUBECTH K U3NTOMY
MeJHbIX TPY6OK BHYTPU FOMOBKU. 3anpeLiaeTca naruéatb ronoBky
OIHOBPEMEHHO B pasHbIX MIOCKOCTAX. 3anpelaeTcs u3rnéatb ro-
NOBKY rOpesnku BO BPEMS CBapKM M cpasy nocsie CBapoYHbIxX paboT -
MefiHble TPy6KM BHYTPY rOJIOBKM pa3orpeBatoTcs BO BpEMSA CBapKMY,
N U3rn6 ropsunx aetaneit MoXeT NPUBECTU K UX PasPYLLIEHUIO.
CBapouHble ropenku cepun SNAKE n ANACONDA vMeroT rubkuii
MeJHbll CUNOBOW KabesNlb U cyrnep rMOKUA CUNMKOHOBDIV LLUMAHT, 3a
CYET 3TOro ropesiky MOXHO MCNonb3oBaTb ANUTeNbHoe BpeMs 6e3
nepepbiBOB M AWcKoMdopTa A/ 3anscTbsl cBaplyvka. Cunoeomn
kabenb B cepun SNAKE 3allyiLeH HUTEBOWN OMMETKOW OT MexaHu-
yeckux nospexaeHuin, a cepum ANACONDA AONONHUTENBHO NoMe-
LLIeH B KOXaHblii pykaB. Pyyka ropenku BbINoJIHEHA U3 BbICOKOTEM-
nepaTypHOro pe6pucToro MaacTuKa, YTO UCKIHOYAET CKOJbXeHue
ropeniku B pyke cBapLyuka. KHomnka ynpaBneHus MHTErpupoBaHa B
PYYKY FOpenku.

lopenku cepun SUPER MoryT npoAo/mkuTenbHoe BpeMs paboTaTtb
Ha Tokax go 400 Amnep, 4To fenaeT ux Hanbonee yao6HbIMU AJ1s
9KCMnyaTaumMu B NMPOMbILNEHHbIX YCIIOBUSAX, rae TpebyeTcs Mak-
cMManbHas oTAaaya oT 060pyLoBaHUs U MOBbILEHHAs NPOU3BOAU-
TeflbHOCTb. Mopenky ¢ 6bICTPOCHEMHON KHOMKOW yrpaBfieHUsl Ha
pyKosTKe.

PykosiTka C KHOMKOW, BEHTUIEM UJIM KHOMKA/BEHTWTb 1 wr.
[onoBka ropenku 1 wr.
LLnend ropenku T wT.
3arnywka gnavHHas 1 wr.
Konbuo 1T wT.
MHamBuayanbHas ynakoBka 1 wr.




nTw

OBPALLAEM  BALLE

CAWTE KOMMAHWUW PTK-SVARKA.RU.

BHUMAHME,
LAHIW, [OEPXATENIN  UAHI, 3AIMYLWKKW, KOJIbLA,
BOJIb®PAMOBbBIE 3JIEKTPObl HE BXOAAT B KOMMJEKT
MOCTABKW. BbIBPATb PACXOAHbIE YACTU MOXXHO HA

4yTO

COnMnA,

OTtckaHupyiTe QR-kog,
Kamepoii TenedoHa
WV NpY NOMOLLM
MPUIOXKEHUS —
ckaHep QR-kopa.

NOAKNIOYEHUE
FOPEJIKA

YKOMMEKTYITe ropesnky rnoj Ballu 3afauu.
MofKnounTe CUNOBOW BXOA FOPesKM K pasbeMy annapara Ha ne-

penHei naHenu. Y6e[utech, YTo ropeska niaoTHo 3adukcrpoBaHa

B pasbeme.

MopknounTe pasbeM MOABOAA ra3a B COOTBETCTBYHOLLMIA Pa3beM
Ha annaparte (ecnv B 3TOM eCTb HEO6XOAUMOCTb).

MoakntounTe pasbeM PIN k annapary.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKA

XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 17 TIGTP 17F TIGTP 17V
CBapou4HbIn Tok npu MNB 35% DC, A 140 140 140
CBapoyHbIv Tok npu MB 35% AC, A 125 125 125
Tun oxnakgeHus BosgyuwHoe BosaylwHoe BosgayLHoe
[unameTp BonbGpaMoBOro anekTpoga, Mm 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-3,2
YnpaBneHune KHonka KHonka BeHTunb
Tun ronosku dukcupoBaHHas Mbkasn dukcupoBaHHas
MogkntoyeHne M12x1 M12x1 M12x1
OnunHa, m 4 4/8 4

Bec HeTTo, Kr (He 6onee) 1,4 1,5/2,8 1,2
XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 18

CBapouyHbIvi Tok npu MNB 100% DC, A 320

CsapoyHbIi Tok npu 1B 100% AC, A 240

Twun oxna)kgeHus BoasiHoe

[OunameTp BonbGpamMoBOro anekTpoga, Mm 1,0—4,0

Pacxopg Bogpbl, 1/MUH 1,5

MakcumanbHas TemnepaTypa Bogbl, °C 60

Pacxop rasa, 1/MuH 7—20

YnpaBneHue KHonka

Twun ronoBku dukcupoBaHHas

MoakntoyeHne 250,315 AC/DC

LOnvHa, m 4/8

Bec HeTTo, Kr (He 6onee) 2,0/3,6




TP17/TP18/TP26 TP9/TP20/TP25 TP 9 SNAKE/TP 17 SNAKE/TP 26 SNAKE TP 18 ANACONDA TP 18 SUPER

XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 26 TIGTP 26 TIGTP 26 TIGTP 26
CsapouyHbIin Tok npu B 35% DC, A 180 180 180 180
CeapouyHbin Tok npu MNB 35% AC, A 130 130 130 130
Tun oxnaxxgeHus BosaywHoe BosaywHoe BosgaywHoe BosaywHoe
f}:‘:‘gﬁ;‘;:loh’;;q’paMOBom 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
YnpaBneHue KHonka KHonka KHonka KHonka
Tvn ronoBku dukcmpoBaHHas
MopgkntoyeHune M12x1 06}/<§ 25;,8 M16x1,5, 2pin | M16x1,5; 5pin
OnvHa, m 4/8 4/8 4/8 4
Bec HeTTo, Kr (He 6onee) 1,7/3,6 1,9/33 1,8/3,5 2,5
XAPAKTEPUCTUKU TIGTP26V TIGTP26F TIG TP 26VF TIG TP 26S
CBapouyHbIin Tok npu MB 35% DC, A 180 180 180 350
CeapouyHbiv Tok npu MNB 35% AC, A 130 130 130 280
Tun oxnaxxgeHus BosgywHoe | BosgyuiHoe BosayLHoe BosaywHoe
f}:‘:}(“:f);’;:'°h‘;;¢pa'“°3°r° 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
YnpaBrneHune BeHTunb KHonka  KHonka/BeHTusnb KHonka
Tun ronoBKm DUKCHPORERT) {1 b an M6kas GUKELPEEEL
Has Has
MopkntoyeHne M12x1 M12x1 Osljg 35PISI\(1) ! 06};(;, 32?3;5'\? !
OnvnHa, M 4/8 4/8 4/8 4/8
Bec HeTTo, Kr (He 6osee) 1,4/2,6 1,8/3,5 1,9/4,7 2,6/4,9
XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 9 TIGTP 9V TIG TP 9F
CBapouyHbiii Tok npu MNB 35% DC, A 110 110 110
CBapouyHbIi Tok npu MB 35% AC, A 95 95 95
Tun oxnaxxaeHus BosgyuwHoe BosaylwHoe BosgyuwiHoe
[unameTp BonbdpamMoBOro 3fIeKTpoAa, MM 1,0—2,4 1,0—2,4 1,0—2,4
YnpaBneHune KHorika BeHTunb KHonka
Tvn ronoBkum dukcupoBaHHaa = dukcupoBaHHas Mmbkas
MoakntoyeHne M12x1 M12x1 M12x1
OnuHa, M 4/8 4/8 4/8
Bec HeTTo, Kr (He 6oee) 1,6/3,1 1,0/2,2 1,5/2,9




nTw

XAPAKTEPUCTUKU TIGTP 20 TIGTP 20 TIGTP 25

CsapoyHbi Tok ripu B 100% DC, A 250 250 250

CsapouyHbiit Tok ripu B 100% AC, A 220 220 220

Tun oxna)xaeHus BogsiHoe BogsiHoe BoagsiHoe

[OunameTp BonbhpamMoBOro afnekTpoaa, Mm 1,0—3,2 1,0—3,2 1,0—3,2

Pacxop Boabl, 1/MUH 1,5 1,5 1,5

MakcumanbHas TemnepaTtypa Bogpl, °C 60 60 60

Pacxop rasa, n/MuH A=l 8 7—18 7—-18

YnpaBneHue KHonka KHonka KHonka

Tun ronoBkm ®ukcupoBaHHas = @PukcupoBaHHas | PukcuMpoBaHHas

NogioveHns M12x1, 1/4G, OKC 35-50, M12x1, 1/4G,
3/8G, 2PIN 6/p, 2PIN 3/8G, 2PIN

[OnvHa, m 4/8 4/8 4/8

Bec HeTTO, Kr (He 6onee) 1,2/34 1,4/3,0 1,4/2,6

XAPAKTEPUCTUKMU TIG TP 9 SNAKE TIG TP 17 SNAKE TIG TP 26 SNAKE

CeapouyHbiit Tok npu B 35% DC, A 110 140 180

CsapouyHbii Tok npu MB 35% AC, A 95 125 130

Tun oxnaxgeHus BosgyuwiHoe BosaywHoe BosgyuiHoe

[vameTp Bo/ibPppaMOoBOro anekTpoga, Mm 1,0-2,4 1,0-3,2 1,0-4,0

YnpaBneHue KHonka KHonka KHonka

Tun ronoBku ®ukcupoBaHHas = @PukcupoBaHHas = PukcuMpoBaHHas

e OKC 3;33\? 6/p, = OKC 3;%5'\(‘) 6/p, | OKC 3;5P|5’\? 6/p,

[nnHa, M 4/8 4/8 4/8

Bec, Kr (He 6onee) 1,2/24 1,3/24 2/33

XAPAKTEPUCTUKU TIG TP 18 ANACONDA

CsapoyHbi Tok ripu B 100% DC, A 320

CsapouHbii Tok ripu 1B 100% AC, A 240

Tun oxnaxpeHus BopgsiHoe

[OunameTp BoNbhpamMoBOro afNekTpoaa, MM 1,0-4,0

Pacxopg Bofabl, 1/MWUH 1,5

MakcumanbHas TemnepaTypa Bogpbl, °C 60

Pacxop rasa, 1/MuH 7-20

YnpaBneHune KHonka

Tun ronoeku dukcmpoBaHHast

MopakntoyeHune OKC 35-50, 6/p, 2PIN
OnvHa, M 4/8
Bec, kr (He 6onee) 2/32




TP17/TP18/TP26 TP9/TP20/TP 25

TP 9 SNAKE / TP 17 SNAKE / TP 26 SNAKE

TP 18 ANACONDA TP 18 SUPER

XAPAKTEPUCTUKU TIG TP 18 SUPER TIG TP 18 SUPER

CeapoyHbii Tok npu MNB 100%

DC, A 400 400

CsapouyHbii Tok npu MB 100%

AC, A 300 300

Tun oxnaxgeHus BopgsHoe BoasiHoe

[OunameTp BonbdpamoBoro 1,0-40 1,0-4,0

aNeKTpoaa, MM

Pacxopn Boabl, 1/MUH 1,5 1,5

MaKCVI!VIaJ'IbHaFl TemnepaTypa 60 60

Bogbl, °C

Pacxop rasa, n/MuH 7-20 7-20

YnpaBneHue KHonka KHonka

Tun ronoekm dukcrpoBaHHas dukcnpoBaHHas

MomK/TIoueHH e OKC 35-50, 2 pin, M12x1, OKC 35-50, M16x1,5, 6/p,
A 1/4G, 3/8G 2-M PIN0201

OnvHa, M 4/8 4/8

Bec, Kr (He 6onee) 2,1/39 2,1/39




nTw

FAPAHTUHBIE
OBA3ATEJIbCTBA

npOMBBOAMTeJ’Ib HeCeT OTBETCTBEHHOCTb No FapaHTMVIHbIM 06s3a-
TENbCTBaM B COOTBETCTBUU C 3aKOHOAATENbCTBOM PO.

MopsaAoK UcnonHeHus I'apaHTVIFIHbIX 0653aTenbCTB:

MpousBoguTens UnM NoTpebuTenb MPOU3BOAAT AUATHOCTUKY
CBapOYHOW ropesnku 1 BbISBASIET NPUYMHY NOSIOMKMU.
MpousBoguTens 06si3aH 6ecnaaTHo yCTpaHuTb AedekT uam no-
JIOMKY, €C/i1 OHW BO3HWKAIM A0 Nepefayn 060pyAoBaHNsa noTpe-
6UTENO AW MO NPUYMHAM, BO3HUKLLIUM 10 3TOr0 MOMEHTA.
3amMeHa y3noB ropesiku NPoOU3BOAUTCA HA OCHOBAHUW NMUCbMEH-
HOro 3aK/HYEHUS NMPOU3BOAUTENS UM aBTOPU3UPOBAHHOIO Cep-
BWCHOrO LieHTpa.

rapaHTMﬁHble obs3aTenbCcTBa He pacnpocTpaHATCA B C/ly4Yae ec/in:

[openka nofaBeprnacb XMMUYECKUM, MEXAHUYECKUM WU 3MeK-
TPOTEXHUYECKUM BO3LENCTBUAM HE MPEAYCMOTPEHHbIX AJ1s MPO-
Liecca cBapku MeTanna.

[openka nogBeprnacb CaMOCTOSITE/IbHOMY PEMOHTY UM BHeCe-
HUEM U3MEHEHUI B KOHCTPYKLUIO.

[openka ncnonb3oBanach He MO Ha3HAYEHWUIO U/UIK AKCMJTyaTn-
poBasiach C HapyLleHnem TpeboBaHUi AaHHOIO PYKOBOACTBA.
[openka Bbllwia U3 CTPOS MO NPUYMHE NoJaum Ha Hee ToKa, 60J1b-
LLIEro no 3Ha4yeHuto, YeM NPefyCMOTPEHO TEXHUYECKUMM Napame-
Tpamu.

OTcyTCTBYeT neyaTb NpofaBsLa v faTa NpoAaxu B rapaHTUNHOM
TasfoHe, @ C MOMEHTA U3roTOBMIEHUSI MPOAYKLIMU NPOLLIo 605ee
24 mecsiLeB.

PacxofHble 4yacTu (conna rasopacrnpefenuTesibHble, CBapoOYHble
HaKOHEYHWKW, BCTAaBKU MOJ HaKOHEYHUKW, Anddy30pbl ra3osble,
rycaku, KaHasbl HanpaBAstoLLWeE, CNMPany, iep)KaTenu conna, BTys-
KW, U30/IITOPbI, BCTABKM) — AIBASIFOTCS paCcXO4HbIMY MaTepuanamu.
[apaHTUsA Ha 3TW U3LEeNns He pacnpoCTpaHseTcs.

Uspenune noJjiy4yeHo B yKa3aHHOﬁ KOMMJIEKTHOCTMH, 6e3 noape)l(n,euuﬁ, B UCMpaBHOM COCTOSIHUU.

Mogenb ropenkwu:

[aTa npopaxu:

HaumeHoBaHuWe opraHusaLmu:

Mopnucb npoaasua:

M.I.




FAPAHTUWHbBIA TANIOH N21 (3anofiHAeTCA CepBUCHBIM LIEHTPOM)

Appec n TenedoH CepBUCHOTO LIEHTPa

Mopenb [Jata npuema Nopnuce

ropenku B PEMOHT npeactasuTtensd
CEepPBUCHOIO

fara [laTa Bblgaum LeHTpa

npoaaxm N3 peMOHTa

dupma - CepBHUCHbIN

npoaasel, LeHTp M.M.
CEpPBUCHOIO
LieHTpa

Appec v TenedoH cepBMCHOrO LieHTpa

FAPAHTUIAHbIV TAJIOH N22 (3anofHAeTCA CepBUCHbIM LIeHTPOM)

Mogenb Data npuema Mopnuck

ropenku B PEMOHT npeacrtasurtens
CEepPBUCHOIO

[arta [ara Bbigaun LieHTpa

npogaxu U3 peMOHTa

®upwma - CepBUCHDIiA

npopasey, LLeHTp M.IM.
CEepBUCHOIO
LeHTpa

Appec v TenegoH CepBUCHOrO LieHTpa

FAPAHTUIMHBIN TAJTOH N23 (3ano/HAETCA CEPBUCHBIM LIEHTPOM)

Mogenb Data npuema Moanuco

ropenku B PEMOHT npeacraBuTens
CEepBUCHOIO

Hdarta Jarta Bblgauun LeHTpa

npopaxm U3 peMOHTa

®upma - CepBUCHbIN

npopasey, LIeHTp M.M.
CEepBUCHOIO
LeHTpa




ALV 08

SVARMA™

JKCMepThbl B CBApPKe




MpousBepeHo pns

000 «CBapka-KomnnekT»:
199397, Poccus, r. CaHkT-leTepbypr,
yn. HannyHas, o. 44, kopn. 1,

cTp. 1, od. 76-H

MpousBsopguTenns

«SHANGHAI KINGSTRONIC CO., LTD»:
Room 11, 2nd floor, Guangqi Tower,

108 Nandan Road, Shanghai, 200030, China

OTpen B3amMopgencTBUA
C KJIMeHTaMM:

+7 (495) 363-38-27

+7 (812) 326-06-46
info@ptk.group

PTK-SVARKA.RU

Bepcus: 06.2023


https://ptk-svarka.ru/catalog/svarochnye-gorelki-tig/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=manual

